
№1. 

В группе туристов 20 человек. Их вертолѐтом доставляют в труднодоступный район, перевозя по 4 

человека за рейс. Порядок, в котором вертолѐт перевозит туристов, случаен. Найдите вероятность 

того, что турист В., входящий в состав группы, полетит первым рейсом вертолѐта. 

№2. 

В чемпионате по гимнастике участвуют 60 спортсменок: 27 из Японии, 27 из Китая, остальные из 

Кореи. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность 

того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Кореи. 

№3. 

Научная конференция проводится в 3 дня. Всего запланировано 70 докладов – в первый день 28 

докладов, остальные распределены поровну между вторым и третьим днями. На конференции 

планируется доклад профессора М. Порядок докладов определяется жеребьѐвкой. Какова 

вероятность того, что доклад профессора М. окажется запланированным на последний день 

конференции? 

№4. 

Перед началом первого тура чемпионата по шахматам участников разбивают на игровые пары 

случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 46 спортсменов, среди 

которых 28 спортсменов из России, в том числе Дмитрий Тоснин. Найдите вероятность того, что в 

первом туре Дмитрий Тоснин будет играть с каким-либо спортсменом из России? 

№5. 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды.Найдите вероятность того, что 

решка выпадет все три раза. 

№6. 

В случайном эксперименте бросают две игральные кости (кубика). Найдите вероятность того, что 

в сумме выпадет 4 очка. Результат округлите до сотых. 

№7.  

Фабрика выпускает сумки. В среднем 18 сумок из 170 имеют скрытые дефекты. Найдите 

вероятность того, что купленная сумка окажется без дефектов. Результат округлите до сотых. 

№8  

Фабрика выпускает сумки. В среднем на 110 качественных сумок приходится 3 сумки со 

скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. 

Результат округлите до сотых. 

№9. 

В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что 

произведение выпавших очков делится на 5, но не делится на 30 

№10. 

В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что разница 

выпавших очков равна 1 или 2. 


